

# 大師賽開打 首圈即出局

■比素爾今季戰績平平。  
互聯網

■利素禾斯基昨日打出爭氣波。  
互聯網



■利素禾斯基(右)今場贏得輕鬆。  
互聯網



## 國足抵多哈 5隊長領軍

亞洲盃決賽本周五將在卡塔爾展開，國足前日已抵達卡塔爾多哈，主帥揚科維奇表示，大軍已進入比賽模式。據內地媒體報道，國足更已定下了球隊包括名將武磊在內的5位隊長人選，而在亞洲足協最新公布的總獎金分配，假如國足能夠打入四強，大軍將獲得100萬美元獎金(約780萬港元)。

對於有關隊長的安排，吳曦將是場上的第一隊長，而包括張琳芃、武磊、蔣光太及顏駿凌四位上海海港國腳則為副

隊長，一般相信這5人都會是今屆賽事的主力成員。國足早前在阿聯酋進行了為期三周的集訓，期間進行了4場友賽，分別不敵港足與阿曼，但也戰勝了兩支當地球隊。

另外，亞洲足協日前公布今屆亞洲盃獎金方案，即冠軍獎金500萬美元(約3,903萬港元)，亞軍獎金300萬美元(約2,342萬港元)，晉級準決賽100萬美元；4強以下獎金不再分級，除4強球隊外，其他20隊均獲20萬美元(約156萬港元)保底獎金。



■國足前日已經抵達多哈，展開最後備戰。 國足微博圖片

# 世子彈 唔易陷 做危機

世界冠軍唔易做，即使讓你當上「世一」，也要你有實力擔起名號；就如去年贏得世界桌球錦標賽冠軍的「比利時子彈」比素爾，本身在排名賽奪標次數有限，未經考驗，結果踏入新年挫折重重。昨晨他在桌球三大賽之一的倫敦大師賽首圈便以2:6被利素禾斯基淘汰，「子彈」賽後坦承自己表現恐怖，正深陷信心危機當中！

去年五月首度在世錦賽登基的比素爾，之前的職業生涯僅贏過包括中國錦標賽、蘇格蘭公開賽及冠軍聯賽三個排名賽冠軍。這位28歲球手雖然天分早獲公認，但說到要攀上最頂級一線，卻似乎仍有待考驗，而在他成為世界冠軍之後，今個球季除了在首個上海大師邀請賽打入決賽，不敵奧蘇利雲得亞之後，一直未能在任何大賽突破16強。到前晚開打的大師賽中，首圈遇上僅僅「搵車邊」以世界排名16位取得參賽資格的利素禾斯基，竟以2:6大敗出局，確實令人大跌眼鏡。

英格蘭球手利素禾斯基在昨仗首個小節，僅花49分鐘便接連「起迫」打出70、100、96及69度，連贏4局領先。之後比素爾雖曾作出掙扎，還以顏色打出單桿80及72度，追回兩局，但最後「Jackpot哥」再次「起迫」63與68度，鎖定勝利。

### 成眾矢之的 信心全失

比素爾賽後失望地說：「真係好恐怖，如果我再繼續打成咁，你哋2025年會見到我出現喺Q School(爭逐職業資格賽事)比賽。我知我一定可以搵番狀態，但依家真係打得唔夠好囉！」事實上，比素爾在賽前曾接受其他媒體訪問，提到自己的信心危機：「我真係冇乜信心，呢種情況我從未遇過，可能係技術或其他問題啦！我覺得任何人對住我都打得特別好，可能當你係世界冠軍，就會遇到咁情況，你係眾矢之的，人人都想打敗你，我知我要打得更好。」

大師賽今日將續演首圈賽事，卓林普會在今日頭場火併加蘭威爾遜，羅拔臣則會迎戰鶴健士。

## 重金沒法擋 佳節來獻技



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

西方人比較注重年尾一家團聚，過往桌球比賽在聖誕至新年期間通常絕跡，不過今年情況明顯不同，先有澳門五人組在聖誕前比賽；緊隨其後再有丁俊暉、奧蘇利雲、威廉斯、傅家俊等球手獻技。

一時間澳門桌球表演賽吸引了不少球迷觀戰，而且今次除了表演賽之外，大會更加插一些互動環節，球迷可以跟奧蘇利雲交手，始終時間有限，不是每一位球迷都有機會上場挑戰「火箭」，但幸運地得到機會的球迷，肯定畢生難忘，就連藝人張智霖都有落場一試。完成澳門大師賽之後，奧蘇利雲馬不停蹄轉赴拉薩再跟丁俊暉進行表演賽，雖然「火箭」懷疑出現高山反應需要緊急吸氧氣，但仍然樂意為球迷簽名留念，非常友善。

要在聖誕新年期間邀請球手來華進行表演賽，其實一點也不容易，球手經過一年東奔西走四處比賽，通常會選擇將聖誕新年的時間留給家人，有孩子的球手更加要陪伴子女。當然，在澳門表演賽中，沙比都有帶同妻子及女兒出席，但據聞今次出場費差不多等同一個巡迴賽冠軍的獎金，所以可以吸引到很多球手出現。



### 打吡險勝

NBA昨晨上演的洛城打吡，湖人在主場以106:103險勝宿敵快艇，終止了球隊4連敗走勢，也錄得交手的兩連勝。湖人「大帝」勒邦占士(右)今場交出25分8籃板7助攻，包括上半場一次在快艇保羅佐治面前入樽。值得一提，由於快艇下季將會啟用全新專屬主場，不會再與湖人共用加密貨幣網場館，今場是快艇最後一次「作客」此地。